

# 我市90岁以上老人可享高龄补贴

## 近两万位高龄老人受惠

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 昨日,记者从市民政局老龄科获悉,我市从今年开始对90岁以上高龄老人实行补贴制度,90至99周岁老人将享受每人每月50元的高龄补贴,百岁老人仍按原规定每人每月补助标准100元。据悉,全市将有近两万位高龄老人受惠。

市民政局老龄科科长马永生介绍,此前,我市仅对百岁以上老人实行敬老补贴发放政策,每人每月补助标准100元。今年,我市根据相关政策开始对90至99周岁老年人实行每人每月50元的高龄补贴,百岁老人仍按原规定执行。符合条件的老人申请高龄补贴时,由本人或其代理人向本人户籍所在地村(居)委会提出申请,并提供身份证、户口本等有效证件,再由村(居)委会报到乡(镇、办事处)民政所,经县级民政部门调查核实后方可领取高龄补贴。对于年

满100周岁的老人,应在年满100周岁之日起,凭本人身份证和户口本由本人或其代理人向本人户籍所在地民政所、民政局提出申请转为百岁老人补贴。高龄补贴的发放由乡(镇、办事处)民政所以现金形式发放到高龄老人手中,一般是一季度或半年发放一次。

据了解,我市现有90岁以上老年人约1.9万人,百岁以上老年人769人,其中百岁老人以淮阳县最多。

# 广告

青年酒后滋事伤人袭警

## 冲动的代价是刑事拘留

□晚报记者 朱东一  
通讯员 王海生

**本报讯** “就算是普通市民上前劝架,你也不能打劝架的人呐,更何况是警察!”一位目击者接受采访时说。昨日上午,记者从市公安局荷花派出所了解到,酒后伤人又袭警的两位当事人于昨日因涉嫌妨害公务罪被警方刑事拘留。

据了解,9月21日2时许,市公安局荷花派出所接到KTV的报警:有人在KTV里打架,并且有人受伤。“我们赶到的时候看见一位男子躺在沙发上,腹部血流不止。”出警民警说。

为了抢救受伤人员,现场有人拨打了120急救电话。出警民警发现有3名青年急匆匆地向外走时,受伤男子告诉民警“出去的那3个人就是伤人者”。民警当即拦下3人。“我给那3个人说,需要他们到派出所里接受调查,没想到其中一个青年上来一脚将我踹倒,另一青年卡住我的脖子,接着他们就开始拳打脚踢。”其中一位出警民警说。

当天出警的是两位民警,其中一位民警被打,另一民警上前制止时,俩青年竟殴打两位警察。

事发后,现场有人拨打了110。在及时赶到的增援民警和现场群众的帮助下,涉案俩青年被抓获。

经审讯,一青年刘某,20岁,商水人;另一青年高某,21岁,山西人。二人为工友。在打伤民警的录像面前,俩人对犯罪事实供认不讳。9月20日晚上高某、刘某等6人酒后到市区某歌厅消费,期间与另一房间的顾客发生纠纷并用水果刀捅伤一顾客。民警到达现场后,高某,刘某殴打阻止其逃跑的民警。



## 看看谁的井挖得好挖得快

### 我市举办首届下水道养护工职业技能竞赛

□晚报记者 彭慧 文/图

**本报讯** 地下雨污水管网被称为是一座城市的“肠胃”,如今越来越多的人关注下水道养护,而养护工们可以比作是地下雨污水管网的“清道夫”。据了解,我市中心城区雨污水管网主干道约有280公里,11000多个雨污水井,全靠23名养护工人疏通,而且他们还要处理一些紧急突发事件。高温、恶臭、氧气不足,还有脏和累,就是他们的工作环境。昨日,我市举办首届下水道养护工职业技能竞赛,市城管局市政管理处110人参加初赛,最终选拔出近40人进入决赛,比比看谁的井挖得快、挖得好。

昨日10时,在市区兴业路清挖雨水检查井比赛现场,虽然天气已转凉,但气氛可谓是“热气腾腾”。有着25年工作经验的老养护工王恩岭动作娴熟地在井边竖起警示锥筒,清理了篦孔周边的垃圾和尘土后,用铁镐撬开井盖,清

理完井壁四周的老垢、树枝杂草,再用铁锹疏掏出井中的堆积垃圾和碎石块,最后轻轻将井盖放好,整个环节一气呵成,十分流畅。

43岁的王喜荣是该处唯一的女养护工,性格开朗的她称自己最怕闲着,“人越闲感觉越累,只有干起活来,身体才觉得舒坦。”虽然掏管道是个体力活,但跟许多男同事相比,工作时的王喜荣毫不逊色。

记者看到,参赛的养护工们头上冒出了大颗汗珠,但他们的热情丝毫不减,说笑之间,一个井就疏掏好了,且平均都在10分钟内完成。

据市城管局市政管理处相关负责人介绍,这是由市人社局、市直工委、市城管局市政管理处联合举办的首届下水道养护工职业技能竞赛,分为理论考试和现场操作两部分。现场比操作流程规范、比清掏速度和质量,既培养职工爱岗敬业的精神,也训练了养护工标准化、规范化操作,在日常工作中做到安全生产、文明作业。



比赛现场

## 一分钟KO对手

### 靳红坤夺得省少年拳击锦标赛金牌

□晚报记者 马治卫

**本报讯** 河南省少年拳击锦标赛9月21日在洛阳落幕,商水县年仅13岁的少年靳红坤一路过关斩将,在决赛中一分钟KO对手,夺得69公斤级金牌。

家住商水县城东关的靳红坤,2008年到市体育局青少年苗子选材基地学习拳击。由

于各方面表现优异,2011年靳红坤被选拔到河南省体校。今年,河南省少年拳击锦标赛在洛阳举行,比赛吸引了来自全省各地的500余名拳击运动员参与。经过激烈角逐,靳红坤一路过关斩将杀入决赛。面对高过自己半头的强大对手,靳红坤利用自己的“左式打法”,没给对手任何还击的机会,一分钟KO对手,轻松获得69公斤级冠军。

据了解,根据他的个人特点,教练为靳红坤量身制订了“左式打法”。“拳击的打法分左式、右式,一般人采用的是‘右式打法’。而靳红坤的拳法却不同凡人,他的左拳出拳快而且分量重。因此,从训练伊始,我就指导他抱拳时右手在前,左手在后,结果这种打法对他很适合,出拳时往往让对手防不胜防。”其教练李冰介绍。

线索提供 李冰

## 网购车票新体验,建行支付送惊喜

中秋节、国庆节期间,平时忙于工作的人们纷纷筹划假期的探亲、出游,而越来越方便和舒适的铁路交通也成为更多人的选择。

为了回馈广大客户,吸引更多人来享受网购火车票的便利,2013年9月1日至2013年10月31日,中国建设银行推出以“网上购车票,支付用建行”为主题的营销活动。在此期间,登陆铁路客户服务中心网站(www.12306.cn),通过建行“个人网银支付”或“账号支付”购票成功的客户,单笔订单支付金额满50元(含)以上即可参加抽奖,有

机会获得“善融商务”个人商城电子券一张,尽享网购乐趣。除此以外,通过微博晒单、微信互动,更有机会获得惊喜大奖。

中国建设银行是我国最早推出网上银行服务的商业银行之一。凭借其稳定的运营系统和优良的客户体验,中国建设银行在铁路客户服务中心支付份额占比不断提升,现已稳居同业前列。活动期间,建行将通过全国13000多个营业网点、建行国际互联网网站(www.ccb.com)和建行客户服务电话95533(以及800-820-0588)为广大购票客户提供服务支持。

另外,建行还将在春运期间推出第二期网购火车票有礼营销活动,敬请关注@建行电子银行微博、“建行电子银行”微信公众账号,期待更多精彩!

(龙涛)

# 广告